



金融

中国银监会鹤壁监管分局 协办



- 热线电话:3363018
- 鹤壁日报社财经事业部主任:王海霞
- TEL:13839222322
- 鹤壁日报社财经事业部记者:汪丽娜
- TEL:13503926568
- 邮箱:hbrb123@126.com

市银行业“中行杯·金融责任勇于担当”演讲比赛内容摘要

编者按

9月20日,由市行业协会、市财贸工会、市金融团工委联合举办的“中行杯·金融责任勇于担当”演讲比赛在中国银行鹤壁分行举行。本次演讲比赛的主题是“学习贯彻第五次全国金融工作会议精神,迎接党的十九大胜利召开”。鹤壁银监分局、市银行

业协会各会员单位、浚县郑银村镇银行(筹)等14个机构的选手进行了角逐。省银行业协会、省银监局、市总工会、市政府金融办、人民银行鹤壁市中心支行、鹤壁银监分局等单位的同志和各机构评委代表出席了演讲比赛。

为进一步学习贯彻第五次全国金融工作会议精神,本报现摘要登鹤壁银监分局党委书记、局长黄守惠的讲话和选手们的演讲内容,希望各金融机构能牢记宗旨,砥砺奋进,为地方经济社会发展做出新的更大的贡献。

强化责任担当 推进改革创新

□鹤壁银监分局党委书记、局长 黄守惠

第五次全国金融工作会议是在党的十九大召开之前的一次十分重要的会议。习近平总书记站在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的历史高度,站在推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度,在全国金融工作会议上科学阐明了做好金融工作的指导思想和重要原则,明确提出服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革的三项任务,为我们做好新时期金融工作指明了前进方向,提供了根本遵循。

为使全市银行业进一步贯彻落实第五次全国金融工作会议和习近平总书记重要讲话精神,市行业协会、市财贸工会、市金融团工委联合举办了这次“中行杯·金融责任勇于担当”演讲比

赛,进一步强化我市银行业的责任意识、担当意识、服务意识和奉献精神,扎实推进全市银行业改革和创新。为了贯彻落实好第五次全国金融工作会议和习近平总书记重要讲话精神,切实把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央对金融工作的决策部署上来,准确判断金融风险,深入分析金融形势,坚持预防为先,标本兼治、稳妥有序、守住底线,为经济社会持续健康发展创造有利条件。二要堅持回归本源,提升金融服务质效。为实体经济服务是金融的天职,让金融回归本源是我们的责任,大家要把更好地服务实体经济作为金融工作的出发

守土有责 强化监管

□张泰源

金融是国家重要的核心竞争力,金融安全是国家安全的重要组成部分。习近平总书记科学阐释了金融在经济社会发展和国家安全中的重要作用,让我们士气大增又深感任重道远。